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Uitkomsten Dorpsgesprek Vlodrop 6-9-2018

Inleiding
Op 6 september 2018 vond in zaal Roerzicht het derde Dorpsgesprek Vlodrop plaats, waarin inwoners van Vlodrop met elkaar het gesprek aangingen over de leefbaarheid en toekomst van Vlodrop.  De organisatoren hebben deze avond georganiseerd als betrokken inwoners van Vlodrop. 

In de eerdere twee dorpsgesprekken hebben de inwoners van Vlodrop gediscussieerd over de belangrijkste uitdagingen voor Vlodrop. Daaruit zijn twee thema’s voortgekomen die als eerste opgepakt moesten worden: communicatie en accommodaties. Twee werkgroepen zij met deze thema’s aan de slag gegaan en tijdens het derde dorpsgesprek werd het werk van deze werkgroepen toegelicht.

Algemene indrukken:
1. Ongeveer 60 inwoners hebben deelgenomen aan het derde Dorpsgesprek. Dat was wat minder dan tijdens de eerdere dorpsgesprekken. De groep 50+ was zeer sterk vertegenwoordigd, de jongeren waren ondervertegenwoordigd.
1. De deelnemers waren over het algemeen tevreden over het dorpsgesprek. De presentaties werden gewaardeerd en de deelnemers deden actief mee aan het gesprek. De discussie in de gespreksgroepen was levendig, waarbij veel mensen hun input gaven. 
1. Voor een volgende keer is het echter nodig om te werken aan een hogere opkomst, met name van inwoners onder de 50. Zo kunnen we meer draagvlak en een betere vertegenwoordiging krijgen.

1. Oprichting stichting
Etienne Mulders licht toe dat de stuurgroep Toekomst Vlodrop is opgegaan in een stichting: Veer zeen Vlorp. Deze stichting heeft als doel om de Vlodropse gemeenschap te versterken en de leefbaarheid en toekomstbestendigheid van Vlodrop te vergroten. Etienne Mulders is voorzitter, Pascal Ketelaars secretaris en Paul Küppers penningmeester. Ralph Biermans en Pascal Moers zijn algemeen bestuurslid van de nieuwe stichting. Etienne Mulders legt uit dat de stichting alle inwoners wil betrekken. Als er inwoners zijn die graag actief willen worden binnen stichting of bestuur, dan kunnen ze zich graag melden.

1. Dorpscommunicatie
Pascal Ketelaars presenteerde de uitkomsten van de werkgroep communicatie en de concrete resultaten die hieruit zijn voortgekomen. Pascal presenteerde het communicatieplan, de nieuwe huisstijl (inclusief logo), de nieuwe website www.wijzijnvlodrop.nl, en de social media uitingen. Deze worden door de aanwezige inwoners met veel instemming ontvangen.

1. Dorpsaccommodatie
Etienne Mulders geeft namens de werkgroep accommodatie een presentatie over de werkzaamheden van de werkgroep. De gehele presentatie is te vinden op www.wijzijnvlodrop.nl/dorpsgesprek. De werkgroep heeft van de inwoners opdracht gekregen vijf scenario’s uit te werken. De werkgroep heeft vele betrokkenen gesproken en met hulp van een gespecialiseerde partij financiële modellen doorgerekend. Daaruit volgen vier conclusies die de werkgroep aan het dorp wil voorleggen:


1. Een sluitende exploitatie is in alle scenario’s een uitdaging, waardoor we scherp moeten letten op kostenbeperking of vergroting van de inkomsten
1. Dorpshuis en sportzaal op één locatie is goedkoper en gemakkelijker in beheer dan op gescheiden locaties
1. Nieuwbouw met school is (financieel) aantrekkelijker dan nieuwbouw zonder school
1. Nieuwbouw op locatie sporthal leidt tot tijdelijke sluiting, wat vermeden moet worden.
Hieruit volgt volgende de werkgroep dat er nog twee scenario’s over zijn:
1. Een sportzaal bouwen aan de huidige Blokhut
1. Nieuwbouw van dorpshuis, sportzaal en school op de voormalige voetbalvelden
Etienne licht de invulling en voor- en nadelen van beide scenario’s toe. De andere scenario’s wil de werkgroep voorlopig parkeren. Indien de inwoners daarmee akkoord zijn, worden in de komende periode deze scenario’s tot in detail uitgewerkt, zodat de inwoners daarna een goed onderbouwde afweging kunnen maken welk scenario hun voorkeur heeft.

Vervolgens gaan de inwoners in groepjes uiteen om vijf vragen te beantwoorden. Hieronder op hoofdlijnen de uitkomsten van die gesprekken:
1. Onderschrijven de inwoners de vier conclusies?
De eerste drie conclusies worden door alle groepen onderschreven. Echter, een aantal groepen zijn van mening dat ook op locatie sporthal gebouwd zou kunnen worden, waarbij de bouw zodanig zou moeten plaatsvinden dat een sportzaal gebouwd wordt naast de huidige hal, die dan in een later stadium afgebroken kan worden voor de bouw van een dorpsaccommodatie en school. Deze groepen verzoeken de werkgroep om ook dit scenario mee te nemen in de verdere uitwerking.

1. Zijn de inwoners het eens met het parkeren van de overige scenario’s?
In aansluiting op vraag 1 geven enkele groepen aan dat het scenario Nieuwbouw op locatie sporthal niet geparkeerd moet worden.

1. Wat vinden de inwoners van de overgebleven twee scenario’s?
De groepen hebben een voorkeur voor scenario nieuwbouw, omdat daarmee de maximale synergie gerealiseerd kan worden en Vlodrop met deze optie het best voorbereid is op de toekomst. Dat neemt niet weg dat beide scenario’s goed gewogen moeten worden. Ook worden enkele belangrijke kanttekeningen geplaatst:
1. Uiteindelijke keuze kan pas gemaakt worden na verder uitwerking, onder andere het financiële kaartje en het beheer
1. Verkeersveiligheid wordt genoemd als aandachtspunt bij nieuwbouw op het voetbalveld
1. Toekomst van de Blokhut is bij scenario nieuwbouw een belangrijk aandachtspunt.

1. Hoe zou de exploitatie verbeterd kunnen worden?
Uit de groepen komen verschillende suggesties, waaronder:
1. Zoeken naar mogelijkheden om andere gebruikers aan te trekken, zoals dokterspraktijk, woningen voor ouderen
1. Mogelijkheden voor subsidies onderzoeken
1. Crowdfunding
1. Samenwerking met lokale horeca om meer commerciële activiteiten te ontplooien
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1. Hoe kunnen we het beheer van het zwembad organiseren?
Als de nieuwbouw plaats vindt op locatie van de huidige sporthal zou dit een stuk gemakkelijker worden. Andere suggesties zijn het zoeken naar vrijwilligers en het onderbrengen bij het beheer van de dorpsaccommodatie.

Afsluiting
Etienne Mulders dankt alle aanwezigen voor hun inbreng. De werkgroepen kunnen verder met hun werk dankzij de input van de inwoners. Het streven is begin 2019 een volgend dorpsgesprek te organiseren waarin we meer concrete uitwerking van de scenario’s presenteren om zo als dorp een keuze te kunnen maken voor onze dorpsaccommodatie.
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