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Bloemenpracht
Heeft u het al gezien? Die bloemenpracht op het Oude Kerkhof.
Diverse bloembollen, voorjaarsbloemen en heesters staan nu te pronken met hun mooie kleuren. Een kerkhof is van oudsher een hof(je), een tuin van de kerk. Ook in Vlodrop stond de kerk midden in dat hofje. Toen niet meer in de kerken begraven mocht worden, werden de dierbare doden rondom de kerk, in het kerkhof, te rusten gelegd. Het kerkje is in Vlodrop al sinds 1933 verdwenen, maar het kerkhof is er nog steeds! Dit hof doet nu zeker de naam eer aan. Een prachtig bloemenhofje!  Loop ook eens over dit kerkhof en geniet van deze mooie kerktuin.

Vrijwilligers.
Dat ons kerkhof zo mooi is en de vele planten hun schoonheid kunnen tonen is mede te danken aan een paar vrijwilligers die zorgen dat het kerkhof in een prima staat van onderhoud verkeerd. 
Voor dit onderhoud is wat extra hulp zeer welkom, vooral bij het onderhoud van het “groen”. Naast echt ‘mannenwerk’ is er zeker ook het ‘wat fijnere werk’ dat vrouwen wellicht zelfs beter kunnen aanpakken. Dus dames…..!  
Trouwens; wie wil er eigenlijk niet meewerken aan het in stand houden van dit mooie oude stukje Vlodrop. Mensen met groene vingers maar ook handige personen voor verschillende kleine klusjes zijn van harte welkom. Meer informatie kunt u krijgen bij Louis op de Kamp tel.: 401751. Of kom eens langs op maandag- of donderdagmorgen. Behalve bij slecht weer, wordt er dan gewerkt aan het onderhoud van dit mooie cultuur historisch erfgoed. 

Sproei installatie  
Momenteel wordt onderzocht of het haalbaar is om een leidingennetwerk voor watertransport aan te leggen. Door de droge zomer van vorig jaar is het wel duidelijk geworden dat bij grote droogte het sproeien met de hand van het kerkhof een bijna onmogelijke opgave is. Om dit werk voor de vrijwilligers een stuk gemakkelijker te maken zou het gemakkelijker kunnen opstellen van sproeiers welkom zijn. De bodem van het kerkhof bestaat uit onvruchtbare gele zand. Ondanks dat alle groenvakken van goede zwarte grond en veel compost zijn voorzien, verdroogt de begroeiing al snel. Dit ook mede omdat op het kerkhof weinig schaduw is. We hopen op korte termijn uitsluitsel te hebben op de vraag of zo’n installatie technisch en financieel haalbaar is.

Grafmonument van de baron van Scherpenzeel-Heusch en zijn echtgenote.
Na de restauratie van het grafmonument van de baron moet onder andere het terrein rondom het grafmonument nog worden afgewerkt. Door ziekte van de betrokken beleidsambtenaar van de gemeente Roerdalen heeft dit werk vertraging opgelopen. We hopen dat op korte termijn door de gemeente Roerdalen het terrein wordt afgewerkt. 
