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             75 JAAR BEVRIJDING                                             Comité VLODROP                           Deel  12                                                Donderdag 14 januari 2021       In het Vlodrops Nieuws van 15 maart wensten wij u nog  een geweldige  ‘Bevrijdingsdag ‘   toe .   We weten nu wat daarvan is terecht gekomen. Sinds die  dag werd geen bevrijding gevierd, maar hadden we te maken met een nieuwe  ‘bezetter’! Niemand wist toen  nog  prec ies  wat die   in z’n mars had en zeker kon  toen nog niemand vermoeden dat we er nog een jaar lang  zou duren.   Nu weten  we dat ,   ondanks dat er positieve ontwikkelingen voor wat betreft een vaccin is  ber ei kt,   we er zeker nog wel een half jaartje bij op kunnen tellen …..   Terug naar maart 2020.   Er was helaas niets te vieren. Waarin Vlorp  t.o.v. de  andere dorpen  wél uitblonk, was het f ijt dat we in  Vlodrop enkele weken   op eigen  houtje   (corona - proof)   langs het (oorlogs)verleden konden wandelen.    Fotocollages.   Op de Markt  werden de ramen van het oude gemeentehuis mooie  informatieborden, terwijl de reclameborden van de oude Sparwinkel van  unieke  foto’   s  werden voorzien.  Kees en Wiel; hartelijk dank! O p diverse andere plekken  stonden borden met foto’s van Vlodrop van vóór, tijdens en soms ook van na de  oorlog opgesteld .  Keek men langs deze borden door, dan kon je de huidige  situatie; het hui dige straatbeeld, in je opnemen.   Deze borden hebben nog een maand langer  g estaan dan gepland. Van deze  mogelijkheid om ‘oud Vlodrop’ te bekijken hebben zeer velen gebruik gemaakt.  Toos, hartelijk dank voor jouw unieke gedichten.  Wiel en Marleen, dank voor  het  sponseren van alle kopieer -   en lamineerwerk.  Janny, dank voor het tijdelijk  opslaan van  al  deze borden.    Vensterbankmusea.   Ook werden de etalages van Pleunis Mode en Katoos  ingericht als ‘ museumvitrine ’. He t   waren mooie nostalgische plaatjes.  Truus en  Toos, nog hartelijk dank voor alle medewerking.     Infodoeken.    Op een zestal ‘strategische’ plekken werden grote  foto doeken,  voorzien van info rmatie borden, geplaatst. Deze zijn tot heden blijven staan en  trekken  nog regelmatig geïnteresseerde kijkers. Het Bevrijdingsjaar 2020 is  nu  voorbij. De zojuist genoemde doeken worden deze week weggehaald.   Hoe nu verder?    Door de comités van de zes Roerdalen - dorpen is heel  voorzichtig en onder voorbehoud  zondag 12 september  2021   geprikt om toch  nog aandacht te besteden, aan 75jaar   (76½ jaar)   Bevrijding. Het is nu nog te  vroeg om in te schatten of dit wenselijk, maar  ook  wegens corona ,   wel mogelijk  zal zijn. Het besluit hiertoe zal door de gezamenlijke comités genomen worden.  Het kan zijn, dat er op één plek een groter evenement georganiseerd gaat  worden, maar er kan ook worden gekozen om in elk dorp wat kleiner uit te  pakken. Nogmaals hartelijk dank aan allen die ons ondersteunden.    Wij houden u op de hoogte.  
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In het Vlodrops Nieuws van 15 maart wensten wij u nog een geweldige ‘Bevrijdingsdag ‘ toe. We weten nu wat daarvan is terecht gekomen. Sinds die dag werd geen bevrijding gevierd, maar hadden we te maken met een nieuwe ‘bezetter’! Niemand wist toen nog precies wat die in z’n mars had en zeker kon toen nog niemand vermoeden dat we er nog een jaar lang zou duren. Nu weten we dat, ondanks dat er positieve ontwikkelingen voor wat betreft een vaccin is bereikt, we er zeker nog wel een half jaartje bij op kunnen tellen…..

Terug naar maart 2020. Er was helaas niets te vieren. Waarin Vlorp t.o.v. de andere dorpen wél uitblonk, was het fijt dat we in Vlodrop enkele weken op eigen houtje (corona-proof) langs het (oorlogs)verleden konden wandelen. 

Fotocollages. Op de Markt werden de ramen van het oude gemeentehuis mooie informatieborden, terwijl de reclameborden van de oude Sparwinkel van unieke foto’ s werden voorzien. Kees en Wiel; hartelijk dank! Op diverse andere plekken stonden borden met foto’s van Vlodrop van vóór, tijdens en soms ook van na de oorlog opgesteld. Keek men langs deze borden door, dan kon je de huidige situatie; het huidige straatbeeld, in je opnemen.

Deze borden hebben nog een maand langer gestaan dan gepland. Van deze mogelijkheid om ‘oud Vlodrop’ te bekijken hebben zeer velen gebruik gemaakt. Toos, hartelijk dank voor jouw unieke gedichten. Wiel en Marleen, dank voor het sponseren van alle kopieer- en lamineerwerk. Janny, dank voor het tijdelijk opslaan van al deze borden. 

Vensterbankmusea. Ook werden de etalages van Pleunis Mode en Katoos ingericht als ‘museumvitrine’. Het waren mooie nostalgische plaatjes. Truus en Toos, nog hartelijk dank voor alle medewerking. 

Infodoeken.  Op een zestal ‘strategische’ plekken werden grote fotodoeken, voorzien van informatieborden, geplaatst. Deze zijn tot heden blijven staan en trekken nog regelmatig geïnteresseerde kijkers. Het Bevrijdingsjaar 2020 is nu voorbij. De zojuist genoemde doeken worden deze week weggehaald.

Hoe nu verder?  Door de comités van de zes Roerdalen-dorpen is heel voorzichtig en onder voorbehoud zondag 12 september 2021 geprikt om toch nog aandacht te besteden, aan 75jaar (76½ jaar) Bevrijding. Het is nu nog te vroeg om in te schatten of dit wenselijk, maar ook wegens corona, wel mogelijk zal zijn. Het besluit hiertoe zal door de gezamenlijke comités genomen worden. Het kan zijn, dat er op één plek een groter evenement georganiseerd gaat worden, maar er kan ook worden gekozen om in elk dorp wat kleiner uit te pakken. Nogmaals hartelijk dank aan allen die ons ondersteunden. 

Wij houden u op de hoogte.















Vele bedrijven en particulieren ondersteunden de activiteiten voor het feest; waarvoor dank!

verkleden,  etsberg, film en p.p. wandelingen  



Vertier voor kinderen





SVP vlaggen!!!   meedoen





We wensen ons regelmatig mooie tijden toe:  Fijn weekend;  Sjone Vastelauvend,  Vrolijk Pasen, zalig Kersfeest en gelukkig Nieuwjaar.  Zou er dit jaar een reden zijn om elkaar vrede toe te wensen.   Bijv: Vrede in jouw leven  of:  Ervaar jouw vrijheid .



Op vrijdag en zaterdag straat vrij houden 



75 jaar bevrijding Vlodrop

19 minuten · 

🇧🇶Sint Martinusschool Vlodrop: Vieren van vrijheid 13 maart 🇧🇶

Op 13 maart viert Roerdalen met alle scholen de vrijheid. Het nieuws van de vele vluchtelingen uit gebieden met oorlog is op dit moment weer heel actueel. Daarnaast herdenken wij met de laatste levende veteranen de laatste oorlog in ons land. Het is goed om samen met de kinderen te praten en ze bewust te maken van het geluk dat wij hier in Nederland in vrijheid leven
.
We gaan dit in Roerdalen beleven met een vrijheidsestafette, waaraan 4 scholen hun medewerking verlenen. Deze tocht start met de kinderen uit Melick, vervolgens neemt Herkenbosch de fakkel over.

Vlodrop neemt om 10.30 uur op de parkeerplaats bij Schurenhof de fakkel aan en brengt deze in een tocht via stukje Grootestraat, Steinwinkelweg, Oerraede, Randweg, Beatrixsingel en Schoolstraat naar school.

Een legervoertuig met twee leerlingen van onze school en een vader brengen de fakkel om 11.00 uur naar Sint Odiliënberg.

Vieren jullie met ons mee? Voor de kinderen zal het erg leuk zijn als er ook publiek langs de weg staat.

Het is geweldig dat verreweg de meeste jeugd, niet weet wat oorlog écht voor mensen betekent. Het is daarom belangrijk dat ze door de ouderen worden gesteund tijdens hun ‘fakkeltocht’. Kom onze jeugd in de genoemde straten zoveel mogelijk ondersteuning bieden. Laat ze voelen, dat wij, ouderen, wel degelijk begrijpen waarmee zij bezig zijn! Dankbaar zijn voor de vrijheid waarin we mogen leven. 
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