Nieuws van het oude Kerkhof
Ons laatste nieuwsartikeltje dateert alweer van december vorig jaar. 
Doch de vrijwilligers hebben zeker niet stilgezeten. Met in achtneming van de Coronamaatregelen werd er elke week, in de winter en in de zomer,  doorgewerkt en Coronaveilige pauzes op anderhalve meter afstand gehouden. Het groen ligt er, mede dankzij een wat vochtigere zomer, goed bij. 
Zonder de wekelijkse inzet van onze vaste vrijwilligers was dit echter niet mogelijk geweest.
Twee jaar geleden werd er op het kerkhof een waterput geslagen om te kunnen sproeien. De gewone waterleiding heeft onvoldoende capaciteit en het is ook verspilling van zuiver drinkwater om dit voor zo’n oppervlakte te gebruiken. Het kwam er steeds door andere werkzaamheden maar niet van om de leidingen te leggen. Afgelopen vrijdag en zaterdag was het dan zover. Enkele vaste vrijwilligers met hulp van twee extra krachten klaarden fase één van deze enorme klus. Er werden meer dan 50 meter sleuven gegraven, dwars door bestratingen, door plantenperken en door de fundering van de oude kerk. Een karwei met veel hindernissen en obstakels dus. Omdat alles open lag was het kerkhof van vrijdag op zaterdag afgesloten, dit om ongelukken te voorkomen. 
In een speciale daarvoor aangeschafte kast tegen de oude sacristie, komen alle leidingen bij elkaar en werd ook de verdeler geplaatst. Vanuit die kast kan worden geregeld waar en hoe er gesproeid gaat worden. In fase twee wordt er een ‘rondleiding’ in de buitenste paden gelegd met daarin diverse tappunten.  
We hopen deze klus nog voor de winter te klaren. Hopelijk kunnen we dan ook op wat meer externe hulp rekenen om dit weer in één weekend te doen.
Dit keer moesten mensen in drie dagen beslissen, was dit het laatste weekend van de vakantie en hadden velen al andere plannen. We hadden zelf wel de tijd genomen om dit karwei in het komende weekend of de week erna te klaren, maar de firma die alle materialen leverde en het echte vakwerk zelf moest uitvoeren had enkel dit weekend of pas in oktober de mogelijkheid om dit te doen. Dat vonden we te laat, willen we fase twee nog voor de winter klaar hebben. Ook de catering was afgelopen weekeinde weer prima geregeld!  Marjon, Daan en Thomasz, hartelijk dank voor jullie hulp en extra ondersteuning. Wij, vaste vrijwilligers, allemaal rond de 70 jaar oud, rusten nu even uit! Enkel op de maandagmorgen zijn we steeds present. 
Kom maar eens kijken. Er is ook koffie! 
Aanmelden.   Louisopdekamp@hotmail.com   Wanneer er (jonge) mensen zijn, die ons in een weekend in oktober willen helpen, kunnen ze zich nu al aanmelden.  Alvast hartelijk dank! 




